

Сегодня сотрудники следственного управления приняли участие в Параде Победы, а также стали участниками шествия «Бессмертного полка»



Сегодня сотрудники следственного управления приняли участие в Параде Победы. Таким образом, еще раз выразив признательность и уважение всем ветеранам Великой Отечественной войны. Особенно трогательным стало шествие «Бессмертного полка», где следователи Следственного комитета шли с семьями, друзьями и коллегами, неся фотографии своих дедушек и бабушек! Ведь героическим прошлым родных может гордиться почти каждая семья, поэтому было принято решение установить, как можно детальнее события Великой Отечественной войны через истории родных и близких. Это событие позволило сотрудникам следственного управления еще раз прикоснуться к подвигу, а возможно стать немного справедливей, немного добрей, немного больше понять, как нужно любить Родину, чтобы отдать за нее жизнь! Накануне руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области генерал-майор

юстиции Сергей Калинин и коллектив возложили цветы к вечному огню, почтив память погибших в Великой Отечественной войне минутой молчания. Впереди шли юные кадеты профильного кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации. У памятника собрались сотрудники администрации, губернатор, представители всех правоохранительных органов. Почтить память павших за родную землю солдат и сказать слова благодарности ветеранам войны пришли местные жители.















09 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/folder/876342/item/1036676>